

**FORNITURA DI DISPOSITIVI PER CAMPIONI BIOPTICI CON UTILIZZO DI FORMALINA
IN SICUREZZA OCCORRENTI ALL'A.S.L. AL E ALL'A.O.U. DI ALESSANDRIA.
R.D.O. n. 5315127.**

RISPOSTE AI QUESITI DI INTERESSE GENERALE AGGIORNATE AL 09.05.2025

QUESITO 1:

Si richiede: - nei moduli offerta excel, quale valore bisogna inserire nella cella "COSTO COMPLESSIVO LOTTO (IN CIFRE) IVA ESCLUSA €.,00"? Il valore ANNUO per lotto o TRIENNALE?

RISPOSTA:

Il valore da inserire è pari a tre anni per ogni lotto.

QUESITO 2

I valori da inserire in piattaforma validi per la generazioni delle offerte di ogni lotto, devono essere i valori offerti ANNUALI?

RISPOSTA:

Il valore da indicare in piattaforma si riferisce all'importo complessivo triennale della fornitura per ogni lotto.

QUESITO 3

Si richiede l'indirizzo di spedizione della campionatura, con relativo ufficio/laboratorio a cui dev'essere destinata e la persona di riferimento.

RISPOSTA:

La campionatura dovrà pervenire entro le ore 12:00 del 26.05.2025 esclusivamente al seguente indirizzo: MAGAZZINO GENERALE ASL AL - VIA FATEBENEFRAELLI - 15011 - ACQUI TERME (AL).
Numero di riferimento per ulteriori chiarimenti: 0144/777233.

QUESITO 4:

Con riferimento al capitolato speciale, titolo1, art.12: <<Le informazioni sul capitolato speciale di gara, sempre che siano state richieste in tempo utile, sono comunicate attraverso le procedure previste dalla piattaforma MEPA Consip. I termini entro i quali poter inoltrare richieste di chiarimento sono indicati nella RDO a sistema. Le risposte alle medesime verranno inviate alla scadenza dei predetti termini per via telematica attraverso la funzione dedicata sulla Piattaforma MEPA>>, segnaliamo che l'arti. 74 del D.Lgs. n. 50/2016 dispone espressamente che: <<4. Sempre che siano state richieste in tempo utile, le ulteriori informazioni sul capitolato d'oneri e sui documenti complementari sono comunicate dalle stazioni appaltanti a tutti gli offerenti che partecipano alla procedura d'appalto almeno 6 giorni prima della scadenza del termine stabilito per la ricezione delle offerte. In caso di procedura accelerata, ai sensi degli art. 60, comma 3, 61, comma 6 il termine è di quattro giorni>>. Considerato che il termine ultimo di presentazione offerte indicato in piattaforma 'acquistinretepa' è lunedì 26 maggio alle ore 12:00 e che il termine ultimo richiesta chiarimenti è venerdì 23 maggio alle ore 12:00, si richiede di, anticipare il termine di risposta ai chiarimenti, nel senso di quanto indicato nel codice degli appalti, consentendo di acquisire le risposte in tempo utile alla predisposizione della documentazione.

RISPOSTA:

In merito alla richiesta nr. 4 si comunica che è stata prorogato il termine ultimo presentazione offerte di ulteriori nr. 3 giorni (29.05.2025 ore 12:00).

QUESITO 5:

Si richiede a quale indirizzo va spedita la campionatura richiesta.

RISPOSTA:

Si rimanda alla risposta del quesito n. 3.

**IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
DOTT. GIANNI MUSSO**

GM/eb

Documento firmato digitalmente ai sensi del
Decreto Legislativo n. 82/2005 (Codice
dell'amministrazione digitale)